# REVISTA JUDICIAL

cado con la acantación realizada.

cado con la acantación realizada.

cultultría: Gorbande corpresa y manifiesta que sobre el inmeble, no pesa gravamen alguno que afecte su dominio y posesión y que esta libre de juicios y de contratos de arrendamento o anticresis que debun ser respetados de conformidad con la ley en or pose a contrato de la contrato

En consecuencia, procédase a la FACCIÓN DE INVENTARIOS

DEMANDADO: HULGEN FRANCISCO HERRERA OJEDA OBJETO: DISOLVER LA SOCIEDAD CONTUGAL EXISTENTE ENTRE LA SOCIEDAD CONTUGAL EXISTENTE ENTRE LA COMPARECIENTE AU CONTUGENTO EN LOS ARTS. 813 Y SIGUIENTES DEL CODICIO DE PROCEDIMIENTO CIVIL COODIFICADO EN LOS ARTS. 813 Y SIGUIENTES DEL CODICIO DE PROCEDIMIENTO CIVIL COODIFICADO EN LA COMPARECIENTA CONTUGENTA EN LA COMPARECIENTA CONTUGENTA EN LA COMPARECIENTE AL DR. SOCIETA EN LA COMPARECIENTE AL DR. SOCIETA EN LA COMPARECIENTE AL DR. PROVIDENCIA. PROVIDENCIA. PROVIDENCIA. PROVIDENCIA. PROVIDENCIA CONTUGENTA EN LA COMPARECIENTE AL DR. PROVIDENCIA. PROVIDENCIA CONTUGENTA EN LA COMPARECIENTE AL DR. PROVIDENCIA. PROVIDENCIA DE PICHINCHA-QUITO, 15 de Mayo del 2008, las 09936. VISTOS. LA demanda que antecede es clara precisa y reúne los requisitos de Ley, por lo que declaráncia procedente procedente de la Procedente de la COMPARECIA DE CONTORIO judicial selabado por la Actora (judicial selabado por la Actora (

lo establecido en el Art. 82 del Código de Procedimiento Civil

0 6/3

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

## EXTRACTO

### CONSTITUCIÓN DE LA COMPAÑÍA **ELECTROSAVING CIA. LTDA.**

La compañía ELECTROSAVING CIA. LTDA. se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Séptimo del Distrito Metropolitano de Quito, el 19 de Febrero de 2008, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución No. 08.Q.IJ.001996 de 09 JUN. 2008

- 1.- DOMICILIO: Distrito Metropolitano de Quito, provincia de Pichincha.
- 2.- CAPITAL: Suscrito US\$ 10.000,00 Número de Participaciones 1.000 Valor US\$ 10,00
- 3.- OBJETO: El objeto de la compañía es: La instalación y remediación de redes eléctricas y la comercialización de equipos, soporte y mantenimiento para la optimización de la energía de redes eléctricas.....

Quito, 09 JUN. 2008

Dra. Esperanza Fuentes de Galindo DIRECTORA JURÍDICA DE COMPAÑÍAS **ENCARGADA** 

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

## EXTRACTO

#### CONSTITUCIÓN DE LA COMPAÑÍA **VERDECANANDE S.A.**

La compañía VERDECANANDE S.A. se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Noveno del Distrito Metropolitano de Quito, el 23 de Mayo de 2008, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución No. 08.Q.IJ.001929 de 05 JUN.

- 1.- DOMICILIO: Distrito Metropolitano de Quito, provincia de Pichincha.
- 2.- CAPITAL: Suscrito US\$ 5.980,00 Número de Acciones 5.980 Valor US\$ 1,00
- 3.- OBJETO: El objeto de la compañía es: A) La compra, venta, posesión, arrendamiente mantenimiento y manejo sostenible de besult successiva. nativos y plantaciones forestales.

Quito, 05 JUN. 2008

Dra. Esperanza Fuentes de Galicia.

DIRECTORA JURÍDICA DE COMPANIO MARCIA

AR/66141/c

1 9 JUN. 2008